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        №377р

Про результати роботи щодо
використання навчальної літератури
  На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02.08.2012 № 882 року «Про використання навчальної літератури у загальноосвітніх навчальних закладах», відповідних наказів  департаменту освіти і  науки  Запорізької міської  ради  від 04.09.2017 № 467 та територіального відділу освіти Шевченківського району від 13.09.2017 № 315р, з метою контролю за дотриманням  виконання вимог чинної нормативної бази з питань викладання предметів інваріантної та варіативної частин РНП, використання підручників, посібників, навчальної літератури та програм,  що мають гриф МОН України та рекомендовані для використання в навчальних закладах (лист МОН України від 17.08.2016 № 1/9-434   «Про перелік навчальної літератури в навчальних закладах району проведено наступну роботу:
-      в навчальних закладах району видано відповідні накази, з якими ознайомлені педагогічні працівники;

-   проведено роз'яснювальну роботу серед педагогічного колективу щодо неприпустимості порушення вимог та наказів Міністерства освіти і науки України, департаменту освіти і науки Запорізької міської ради з питання використання навчальної літератури у навчально-виховному процесі;
-    педагогічні працівники закладів освіти на засіданнях шкільних методичних об’єднань  ознайомлені з листом листа МОН № 1/11-8269 від 17.08.2017 року «Про перелік навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання у загальноосвітніх навчальних закладах;
-  проведено додаткову інвентаризацію основного та підручникового бібліотечного фонду.  У ході інвентаризації визначено та списано літературу, що непридатна для використання, не відповідає навчальним програмам або видана за часів СРСР і досі наявна в бібліотечному фонді шкіл, з метою недопущення можливих фактів пропаганди символіки, яка заборонена згідно із Законом України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів та заборону пропаганди їх символіки». Переглянуто  виставки на предмет наявності застарілої літератури, вилучено і передано до книгосховища для подальшого списання. Всього, станом на 25.10.2017р. списано 3823 екземпляри художньої літератури та 5154 підручника. Списання застарілої літератури в ЗНЗ району продовжується;
-     проведено оперативний контроль за використанням методичної літератури, яка знаходиться в навчальних кабінетах.
         Узагальнення інформації, наданої закладами освіти за результатами проведеної роботи, згідно п.2.5 наказу ТВО від 13.09.2017 № 315р, свідчить що:
-    програмне забезпечення інваріантної та варіативної складових РНП закладів освіти  100% відповідає нормативній базі та внесені до Переліку навчальної літератури…;

· підручники, які використовуються в навчальному процесі, відповідають чинній нормативній базі та внесені до Переліку …;

· в початковій школі використовуються зашити з друкованою основою (прописи з української мови та математики, зошити з природознавства, зошити з основ здоров’я), які мають гриф МОНУ та дозволені до використання в навчальному процесі;

· методичні посібники, які вчителі використовують в навчальному процесі, відповідають вимогам Держаного стандарту, чинним програмам та мають відповідні грифи МОНУ.

  У зв’язку з вищевикладеним:
НАКАЗУЮ:
1. Оприлюднити результати роботи  щодо використання навчальної літератури на  нараді  директорів закладів освіти
                                                                                                                  Листопад  2017 р.

2. Директорам закладів освіти:

2.1. забезпечити дотримання нормативних вимог, щодо використання навчальної літератури під час реалізації інваріантної та варіативної складових  робочих навчальних планів. 
                                                                                                                              Постійно
2.2. забезпечити контроль  за  використанням  навчально-методичного  забезпечення, яке має гриф МОН України або схвалено для використання в загальноосвітніх навчальних закладах та погоджено у відповідних додатках до затверджених робочих навчальних планів на поточний навчальний рік.   
                                                                                                                             Постійно
2.3. оформити документацію (акти) на списання літератури непридатної для використання.      

                                                                                                                   До 15.11.2017                                                                                   
3. Бухгалтеру групи обліку Сваловій А.А. провести списання літератури непридатної для використання.      

                                                                                                                          До 25.11.2017

4. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста територіального відділу освіти П'ятницьку Е.В..

Начальник  територіального 
відділу освіти 
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                    Н.Є. Перепелиця

П’ятницька, 677515
